

## Дошкольный калейдоскоп



В рамках месячника безопасности дети подготовительной группы детского сада № 7 с воспитателем Светланой Фетисовой и музыкальным руководителем Ириной Мартьяновой побывали в пожарной части.

Все дети ждали эту экскурсию с нетерпением. Заместитель начальника ПЧ-19 **Владимир Егоров** подробно рассказал о работе пожарных, показал специальную одежду, которой они пользуются во время тушения огня, пожарную технику. Дети с удовольствием рассматривали большие пожарные машины. Увидели, как правильно пользоваться противогазом при сильном задымлении, и сами попробовали надеть его на себя. Ребятам очень понравилась эта экскурсия, она была интересной, познавательной.

В продолжение месячника в гостях у детей побывал инспектор ГИБДД по профилактике дорожно-транспортных происшествий **Александр Сычев**, который рассказал, как нужно вести себя на улице, переходить дорогу только в пешеходных переходах. А педагог-организатор центра дополнительного образования **Ирина Левкина** провела с детьми интересные, познавательные конкурсы и викторины.

\*\*\*



В детском саду № 3 отпраздновали 120-летие со дня рождения **Сергея Есенина**. В старших группах прошли комплексные занятия «Ой ты, Русь моя, милая родина» и «И мир Есенина нам предстоит постигнуть...». На ярком празднике, который собрал много зрителей, в исполнении воспитанников звучали стихи о любви к своему Отечеству, которые пронизаны любовью к родной природе, к тому, что окружало Сергея Есенина. Хоровод с платками «Отговорила роща золотая» под песню на стихи Есенина поразил своей плавностью и красотой, а танец-импровизация с листиками вызвал взрыв оваций гостей праздника. В завершении родители и дети подготовили и оформили выставку, посвященную поэту-земляку.

\*\*\*